

# 上千人出动收容了64只小狗

## 前期的宣传起了效果。警方在捕犬时,还用火腿肠安慰狗狗的情绪

昨天是警方强制收容流浪犬和烈性犬的第一天,记者获得的数据是,昨天警方共发放违章通知书9份,捕捉流浪犬64只,让养犬人自行处理犬348只。而昨天南京共动员民警358人,保安412人,其他人员360人参与行动。

### 狗狗别慌,给你火腿肠!

昨天早上8点钟,玄武公安分局民警杨维斌早早赶到了单位,在进入单位大院前,他专门拨打了朋友的电话。“什么?狗粮忘带了?真是的,你怎么搞的!”杨维斌一路小跑,来到了单位附近的一家超市,买了一大袋火腿肠。

杨维斌是个爱狗的民警,他经常发现,受到惊吓的小狗被放进犬舍后,战战兢兢,非常可怜。

“昨晚就跟朋友说了一定记得带些可口的狗粮,给那些受到惊吓的小狗吃,谁知道朋友还是忘记了!”杨维斌告诉记者,他买火腿肠的目的也在于此。

这一招确实见效,一个上午下来,许多小狗在吃到了火腿肠后,“情绪”明显好了很多。

### 一个抓狗的镜头

上午10点钟,三辆警车途经黄埔路时,两条正在

人行道上悠闲“散步”的小狗引起了民警的注意。“你看它们的身上,脏兮兮的样子表明它们就是流浪犬!”

在接近小狗十几米的地方,民警迅速从车上跳了下来,一位民警手持长杆网兜,慢慢向它们靠近。

此时,小狗发现了民警,露出了惊慌的眼神,犹豫间,民警一个箭步冲上去,伸出网兜猛套下去,一下子将一条灰白色的小犬套在了网兜中。另外一条小狗见状,猛力转身,迅速逃跑,一直跑出了四五十米,小狗才停下,犹豫片刻后,它又缓慢地往回走,向被捕捉的灰白色小狗靠近,还发出

“呜呜”的叫声。

待民警再次拿出长杆网兜准备行动时,这条小狗“吃一堑长一智”,拔腿就逃。

### 收容方式,尽量不粗鲁

“到底该如何更加人性化地捕捉流浪犬?这是我们一直在琢磨的事情!”谈及一天收容犬只的情况,南京市公安局治安支队有关负责人表示,“不收肯定不行。但如果收容的方式过于粗鲁,市民肯定也有意见。但犬只又不懂人类的语言,你又没有办法跟它商量,所以,确实是个难题!”

该负责人表示,昨天在现场收容犬只时,尽管大多数市

民都很赞同,但确实也有少数市民觉得收容方式过于“简单”,这些市民认为用网兜、吹枪等方式对待可怜的流浪犬,“似乎有点不人道!”

南京市犬类管理专项行动办公室有关人士表示,对于市民的不同意见,他们将进行专门研究,希望市民也提出一些新点子。同时,该人士表示,鉴于昨天是行动的第一天,警方首先对散步在大街小巷的流浪犬、无主犬进行了收容,而对于个别市民饲养的烈性犬暂时还没有收容,希望这些犬主能自行处理掉这些违规犬只。对于在合理期限不能自行处理的,警方将一律强制收容。快报记者 田雪亭

## 南京中考方案今年3月底敲定

快报讯(通讯员 施昭伟 记者 黄艳)近日,社会上有一些关于今年中考方案进行调整的议论。对此,南京市招生委员会有关人士昨天指出,今年的中招方案正在调研中,还未有定论,预计将于3月底前向社会公布。

权威人士透露,南京市中考改革经过多年实践与摸索,已经相对比较成熟,广大家长接受程度也比较高,因此在制定今年中考方案时总体上仍然遵循“稳健”的原则。

## 今年新增16万个就业岗位

快报讯(记者 陈英 项风华)去年南京市的就业情况怎么样?昨天下午,在南京市新闻发布会上,南京市劳动保障局副局长刁仁昌通报了2006年南京就业工作情况。据介绍,2006年南京实现再就业7.53万人。今年推进就业再就业的力度不减去年,预计将新增就业岗位16万个。

## 中央门停车1分钟将被罚款记分

快报讯(记者 田雪亭)“车辆在不准停车的地方违停,超过1分钟将被罚款记分!”昨天,交警六大队启用了安装在中央门地区的监控探头,对长时间违停在路边的车辆牌照曝光。

据悉,该探头可视范围可达直径400米区域。该探头启用后,西至玉桥市场,东至神策门,北至白宫大酒店,南抵黑龙江路范围内的区域将全部在监控范围内,届时交管部门将通过该探头对该区域内的所有车辆违停等违法行为进行拍摄。然后,将照片直接传送至南京交警局曝光台,对驾驶员按违停进行罚款100元并记2分。

## 房产“造假”案去年查了158起

快报讯(通讯员 方市兴 记者 尹晓波)去年一年,南京房产部门共“打假”158起,大大减低了老百姓在房产交易过程中的损失。

据了解,去年一些持假产权证到房产部门鉴定的案件呈上升趋势,其中大部分持假产权证的当事人不是办理房产交易,而是为借款或其他目的在民间私下使用。对此,南京市房产部门提醒说,市民碰到这种情况,要从四方面加以防范:1.对于无法确定真伪的产权证要和产权人到房产部门查验;2.产权人尽量给产权证加设密码;3.若是民间借贷拿房产证抵押的,要到房产部门登记备案,办理抵押登记手续;4.进行二手房交易前,到房产部门查验产权是否清晰、有无瑕疵等。

## 失业保险缴费年限可连续计算

快报讯(通讯员 李翔 记者 项风华)南京市失业保险新年再添新政策,享受失业保险的条件有了重大突破,今后,参保职工在用人单位之间转移时同步办理了劳动关系转移和社会保险关系转移手续的,可不必担心此前缴费年限作废了,职工在转出单位的失业保险缴费年限可以连续计算。

# 南京公交发展有点滞后 计划新建两条快速公交通道

## 一位叫朱光远的专家,对南京交通提出了许许多多可行的意见 初步方案中,城东干道快速公交候车站台可能设在路中间



● 首末站  
● 中间站  
● 换乘站

快报讯(记者 尹海峡)在昨天上午召开的“南京城市交通与跨江发展国际学术交流会”上,南京市规划设计研究院副院长、城市交通专家朱光远说,伴随着城市化进程的加快,南京市民用于出行的时间越来越长,根子就在于城市公共交通的滞后,尤其是大容量快速公交发展缓慢。

朱光远说,在老城范围内,公共交通表现为轨道交通模式,要解决拥堵,大力发展地铁得长期坚持。而在老城和新区之间,根据目前南京的城市经济实力,发展快速公交才是最容易见效的好办法。目前南京已决定在9月开通东山到南京火车站的准快速公交,但建设速度远远

不够。大力发展快速公交系统(BRT),尤其是大容量的客运系统,对南京来说,显得非常迫切。

朱光远昨天还表示,从国外城市的发展经验来看,如果发展了快速公交系统,有了老城一新区之间快速通道,在新区车站的周围,将形成一个个小的居住组团,既节约土地,城市也能从容面对小汽车的高速增长。

会上记者还了解到,由该院参与编制的《南京市快速公交近期建设初步研究》已经明确,南京将借鉴国内外的经验,近期新建两条快速公交线。一条线从东山金箔路出发,经过宁溧路、城东干道、龙蟠路至南京火车站;另一条线从仙林大学城学院路出发,经文苑路、亚东一路、312国道、龙蟠路至南京火车站。

# 冬天里的春天

## 南京调高五类困难群体生活补助标准 4万人感受温暖阳光

快报讯(记者 项风华 陈英)新年伊始,南京市政府连续出台了三个文件,从2007年1月1日起上调五类困难群体生活补贴发放标准,总共惠及4万余人。这一系列的利好消息在这个寒冷的冬天为老百姓送来了浓浓暖意。

支援“三线”建设的部分回宁定居“老军工”,生活困难补贴标准上限由每人每月50元调整为每人每月80元。

“老职工”的生活补助费,因参加工作时间不同,调整的标准也不一样。对上世纪五十年代部分退休人员,建国后参加工作的,其生活补助费标准由每人每月300元调增至380元;建国前参加革命工作的,由每人每月344元调增至430元;抗战时期参

加革命工作的,由每人每月388元调增至488元。

对上世纪六十年代部分精简老职工,原城镇户口的,其生活补助费标准由每人每月290元调增至360元;原农村户口的,由每人每月230元调增至290元。

对符合《市劳动局关于保养人员提高养老金补贴的通知》规定享受养老金的人员,养老金标准由每人每月290元上调至360元。

对纳入《南京市被征地农民基本生活保障试行办法》(宁政发[2004]110号)的被征地农民,保障金和生活补助费标准每月上调20元。调整后南京被征地农民保障金标准每人每月最低为280元,最高为440元;生活补助费标准每人每月最低为180元,最高为200元。

## 符合三个条件的被征地农民可领补助 20多万人生活将有保障

快报讯(记者 项风华 陈英)南京20多万符合条件的被征地农民老年生活将有保障。昨天,南京市政府正式公布《南京市被征地农民老年生活困难补助办法》,该《办法》自今年1月1日起施行。

该《办法》实施后,玄武、白下、秦淮、建邺、鼓楼、下关、栖霞、雨花台行政区域内1983年至2004年的被征地农民,同时符合三个条件就可每月领取困难补助费:男满60周岁、女满55周岁及其以上的;一次性领取养老金、自谋职业费、劳动力安置补助费以及被征地安置就业后未与安置单位中断过劳动关系、至法定退休年龄时缴费不满规定年限而一次性领取

养老保险待遇的;未按月领取机关事业单位养老待遇、企业职工养老保险待遇、供养直系亲属定期救济待遇的。

符合条件的补助对象,原一次性领取养老金、自谋职业费、劳动力安置补助费、养老保险待遇在1万元(含)以下的,每人每月补助220元。原一次性领取养老金、自谋职业费、劳动力安置补助费、养老保险待遇在1万元以上的,每人每月领取困难补助费按照以下公式计算:220元-[(原一次性领取的养老金、自谋职业费、劳动力安置补助费、养老保险待遇-10000元)÷15年÷12个月]。每人每月领取困难补助费低于80元的,补足到80元。

## 离退休职工与原企业从此没啥关系了 48万人将变成“社区人”

快报讯(记者 项风华 陈英)南京约48万离退休职工将由“企业人”变为“社区人”,记者昨天从南京市政府的新闻发布会上获悉,南京市企业退休人员将全面推行社会化管理服务,今后,企业退休人员将与原企业分离。

据悉,从今年1月1日起,所有退休人员档案均将由企业转到市劳动部门统一管理,退休人员与企业除了情感上的联系外,不再有任何关系。退休人员养老金由社会统筹发放,退休人员生活由街道和社区统一管理和提供服务。

内蒙古 荣恒羊绒 HONG HENG CASHMERE 南京地区专卖店

1. 湖南路27号(图书大厦旁)  
2. 马台街77号(北京华联对面)  
3. 新街口店(中山南路145号)  
4. 丹凤街77号(丹凤街公交站旁)  
5. 中山北路222号(三牌楼公交站旁)

全国巡回特卖会 登陆南京金鹰国际!

特卖时间: 2007年1月13日-2007年1月23日  
特卖地址: 南京金鹰国际商城(侨鸿皇冠假日酒店)九楼-紫金厅

超低价商品 今冬新款羊绒全场 2~5折

一次性购买2件羊绒衫(特价除外) 即送羊绒围巾1条(限每日前10名)

羊绒围巾: 30元/条  
羊绒手套: 50元/副  
羊绒薄披肩: 60元/条  
羊绒厚披肩: 95元/条  
纯羊绒衫: 200元/件